

2021年12月01日 星期三
责编:肖星平
美编:陈春艳
校对:曹韵红



今天天气 晴 4-16℃

明天天气 晴 3-14℃

后天天气 晴 6-19℃

一周天气早知道,请拨电话96121 (市气象局11月30日16时发布)

辛丑年十月廿七 2021/12/01 星期三 今日16版
株洲日报社主管、主办 国内统一刊号 CN43-0061



微信公众号 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7260期

曹慧泉调研宣传思想工作强调 为培育制造名城、建设幸福株洲 提供坚强思想保证和强大精神力量

A02



曹慧泉寄语

- 全媒体、多角度宣传推介株洲,积极参与株洲城市品牌塑造
用“笔头”“镜头”引领社会、凝聚人心
坚持“内容为王”,用好各类传播平台
根据受众定位实施精准传播,努力让传播效果最大化

昨日,曹慧泉书记调研株洲日报社,听取相关情况介绍。 株洲晚报融媒体记者/易翔 摄

影讯

美达影城(12月01日)

扬名立万 09:50 10:50 12:10 13:10 13:45 14:30
15:30 16:05 16:50 17:50 18:25 19:10
20:10 20:45 21:30 22:30
门锁 10:20 11:20 12:20 13:20 14:20 15:20
16:20 17:20 18:20 19:20 20:20 21:20
22:20
野马分鬃 09:50 11:20 12:15 14:40 17:05 19:30
22:00
银行家 11:30 13:45 16:00 18:15 20:30 22:45

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面) 订票热线:28106878



近日,在人民路上,金色的梧桐树为城市景色增添了靓丽的色彩。 株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄

阳光遇见初冬美



本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)在初冬,人们往往容易出现悲愁情绪,但这两天的株洲晴朗辽阔,天气好得让你不好意思有烦恼了。

冷空气过境后,整座城市被冷高压控制,昨天一大早,株洲再次进入到晴朗天气模式。

昨天早晨,市区最低气温5℃,但白天太阳出来以后,最高气温立马回升到了16℃。市气象台说,今明两天,株洲会保持这样的暖阳,最高气温14-16℃,最低气温3-4℃。

这么好的阳光,最应该出去走走,晒晒自己。尤其是,现在的暖阳下,你能见到已经开始变色、飘落的梧桐叶。它们在凋零前,会呈现最极致的美给你看。

在人民路一带,梧桐最多,裸枝繁茂。现在枝头上的梧桐叶子,已经被一轮秋风,

从绿色吹成了淡绿色,继而变成了鹅黄色,有些已经呈现出亮眼的金黄色。各种颜色渲染、交织在一起,没有经过任何加工,却依然美得像一幅画。风吹过,这些树叶轻轻飘落,任你踩出清脆的“咔嚓”声,那一瞬间心情都会轻快起来。

如果细心一点,你还会发现,庐山路上的银杏,已经金黄一片。阳光映照在树叶上,哪怕是吟不出美丽的诗句,这样的景色,也会让你由衷地“啊”一声,赞叹一句。

星空有约

日全食、亮金星、流星雨... 12月“天象剧场”上新

12月的“天象剧场”上新了!天文科普专家介绍,日全食、金星最亮、月“拜”三星、双子座流星雨极大、小熊座流星雨极大等多部“影片”将轮番上映。

地球上可欣赏的众多天象中,日全食可算是“天象之王”。12月4日,一场精彩的全食将震撼登场,不过,这场“天狗吞日”发生在南半球。“我国感兴趣的公众可以借助互联网来了解此次日全食的情况。”天津市天文学会理事、天津科学技术馆天文科普专家宋媛媛说。

同日,太阳落山后,以“长庚星”姿态现身的金星将迎来最亮时刻,这是观测金星的最佳时机。

“届时,金星的亮度可达-4.9等,如明珠般美丽,似钻石般璀璨,在西南方低空中大放异彩,艳丽无比。有条件的公众如果使用小型天文望远镜观察,会发现金星呈‘眉月’形状,弯弯的‘月牙儿’娇小玲珑,惹人喜爱。”宋媛媛说。

进入12月,金星、土星和木星在日落前后半夜排列在西南方天空。“12月7日至9日,多情的‘月姑娘’会依次‘拜访’这三颗亮星。届时只要天气晴好,这场浪漫的‘星月童话’肉眼清晰可见。”宋媛媛说。

在冬季夜空中,年度三大流星雨之一的双子座流星雨一直是天文爱好者的主要观测目标,

它的流量非常稳定,极大时ZHR(在理想观测条件下,辐射点位于头顶正上方时,每小时能看到的流星数量)可达250以上。

“今年该流星雨极大出现在12月14日15时,ZHR为150,但遗憾的是,当日为农历十一月十一,明亮的月光会对观测造成干扰,好在后半夜月落后还有几个小时的观测时间。”宋媛媛说。

小熊座流星雨通常是全年天象的收官之作,该流星雨的活跃期为12月17日至26日,ZHR在10左右,非常适合北半球中高纬度地区观测。

(据新华社)

八旬老太发视频聊“孤独感”引发共鸣 专家:自娱自乐有助保持积极心态

A03

今天是第34个“世界艾滋病日” 这些“防艾”知识有必要掌握

A05

2021株洲冬季汽车博览会
品牌齐聚 汽车盛宴 四吨汽油送不停
12月10日-12月12日
株洲市体育中心(奥林匹克大道)
主办单位:株洲市工业和信息化局、株洲市商务和粮食局
承办单位:株洲市汽车行业协会、株洲日报社
执行单位:株洲晚报
冬季车博会,备齐豪礼,买车巨划算,只要你来,你想要的统统都给你!
招商热线:13786319639(颜) 13807330067(王)

开奖

(开奖日期:2021年11月30日)

福彩

双色球 第2021137期 中奖号码:03 07 10 14 21 24 01
福彩3D 第2021320期 中奖号码:3 6 9

体彩

排列三 第2021320期 中奖号码:9 4 0
排列五 第2021320期 中奖号码:9 4 0 3 3
七星彩 第2021138期 中奖号码:2 3 6 6 6 9 9

微信可直接访问外链了

互联网平台互联互通又有大突破!

11月29日,微信官方发布了《关于〈微信外部链接内容管理规范〉的更新说明》,表示将在有关监管部门指导下,于即日起开始对外部链接管理措施进行更新。据称,此举是为了进一步落实“以安全为底线,分阶段、分步骤”实施的互联互通方案。消息宣布后,网友喜忧参半。有的为“互联互通”的进一步开放点赞,也有对于网络安全和垃圾链接广告等问题的担忧。

记者在体验中也发现,新的外链开放规范实施后,原来微信点击外链跳转中,通常会出现的“外链安全提示页面”已经消失了。缺少了安全提醒,如果用户不小心点击了钓鱼链接或者病毒,责任该由谁来承担?

业内人士表示,在互联互通的大背景下,各大平台要进一步压实安全管理的主体责任,特别是涉及跨平台跳转等最新场景的安全解决方案。各大互联网平台除了业务层面的互联互通外,要更多在网络与数据安全保护上建立长效合作机制。

(本报综合)